
Результати анкетування
здобувачів вищої освіти 

«Оцінка якості організації вступної кампанії 2021 року»
З метою вивчення думки вступників стосовно якості проведення

вступної кампанії 2021 року навчально-методичним відділом забезпечення
якості освіти з 02.09.2021 р. по 08.09.2021 р. було проведено анкетування
серед здобувачів вищої освіти першого року навчання  та другокурсників з

нормативним терміном навчання. В анкетуванні взяли участь 489
респондентів, які цьогоріч розпочали навчання в ПДМУ.

1. Звідки Ви дізнались про Полтавський державний медичний
університет?

Рекламні буклети; дні відкритих дверей; представники ЗВО

Довідник для вступників до ЗВО

Соціальні мережі

Освітні інтернет-портали 

 Офіційний сайт університету

 Інформація від друзів/знайомих

0.5%

6,2%

93,8%

6.4%

18.8%

65.6%

2. Чому Ви обрали ПДМУ?

Бажання пожити цікавим студентським життям

Високий рейтинг, престиж і статус ПДМУ

 Поради батьків, родичі, друзі 

Наявність тієї освітньої програми, за якою хотів/ла 
навчатися

Можливість отримання якісної освіти 

3.7%

11.5%

19.3%

27.1%

35.8%



3. Яким чином на Ваш вибір вступити до ПДМУ вплинули його 
міжнародні і національні рейтинги?

Не знайомився(лась) з результатами рейтингування 

Вплинули незначним чином

Мали значний вплив

40.8%

7,7%

92,3%

4. Чому Ви обрали самецю освітню програму?

Вплив батьків, родичів тощо

 Неможливість вступити до іншого ЗВО або на інший факультет

Престиж професії в суспільстві

Гарні перспективи мати постійну і надійну роботу

Особиста зацікавленість обраною освітньою програмою

2.3%

2.3%

11.5%

21.6%

62.4%

5.  Із яких джерел Ви отримали інформацію про правила вступу до
ПДМУ?

Від знайомих викладачів / працівників університету

 З довідника для вступників до ЗВО

Від друзів\знайомих

Із загального пошуку в мережі Інтернет

З матеріалів приймальної комісії університету

За допомогою освітніх Інтернет-порталів (Osvita.ua, 
Vstup.info й інші)

Із сайту університету 

1.4%

1.8%

3.7%

8.7%

10.6%

12.8%

61.0%



6.  Чи  достатнім  чином  були  висвітлені  на  сайті  університету
відомості про умови прийому на навчання і нормативні документи (план
прийому  на  2021  рік,  розклад  і  програми  вступних  іспитів,  вартість
навчання, інша актуальна інформація)?

Ні

Частково 

Так

3.2%

30.7%

66.1%

7. Чи виникали у Вас труднощі із системою електронної подачі заяв 
під час вступу?

Ні

Частково

Так

85.8%

10.1%

4.1%

8. Оцініть за п’ятибальною шкалою (де 1–низький, 2–нижчий за
середній,  3–середній,  4–високий,  5–дужевисокий) Вашу  задоволеність
окремими аспектами роботи приймальної комісії:

Робота приймальної комісії загалом

Швидкість прийому документі

Комфортність умов прийому документів

Графік роботи приймальної комісії

Доступність надання всієї необхідної 
інформації членами приймальної комісії, їх 
компетентність

Ввічливість і уважність членів приймальної 
комісії

 4.65    

 4.41    

 4.43    

 4.57    

 4.63    

 4.72    



9. Чи  навчалися  Ви  на  підготовчому  відділенні  (курсах)  для
підготовки громадян України до вступу в заклади вищої освіти? 

Ні

Так

88.2%

11.8%

За  результатами  анкетування було висловлено такі зауваження  до
проведення вступної кампанії ПДМУ у 2021 році.

Зауваження щодо електронної подачі документів:
− «Автоматизувати прийом документів»;
− «Автоматизувати подачу документів (у режимі онлайн)»;
− «Багато паперів,  прийом оригіналів документів краще

переводити в електронний формат».
Зауваження щодо роботи приймальної комісії:
− «Більш детальнее пояснення щодо потрібних документів  для

вступу»;
− «Дуже багато  часу  забирає  подача  документів,  але  якщо

розглядати,  скільки було вступників,  працівники приймальної комісії
працювали доволі швидко»;

− «Невчасне відправлення інформаційного листа про зарахування і
проходження реєстрації на 1 вересня»;

− «Не  було надано інформацію  про  дату  і  час  вступного
випробування»; 

− «Якщо можливо, треба зробити графік прийому документів за
прізвищами, для уникнення натовпу і великої черги».

Крім цих зауважень,  отримано  78  позитивних відгуків  про  роботу
приймальної комісії.

Зауваження щодо функціонування сайту університету:
− «На сайті не було вказано, що потрібні ксерокопі їдокументів»;
− «На  сайті  не  було вказано,  що потрібен  документ  про

прописку»;
− «На сайті не було вказано, які довідки потрібні для поселення в

гуртожиток»; 
− «Пропоную оновит иінформацію щодо вступу  на  офіційній

сторінці університету:  перелік документів  (деякі відсутні),  позначити  і



створити сторінку з корпусу, факультетів і кабінетів усього університету
для  кращого орієнтування  в  стінах  закладу,  вказати,  які сааме
спеціальності,  здобуті  в  коледжі,  можуть вступити  на  той  чи інший
факультет (бо знайомі медичні сестри не знали, що можуть вступити на
лікаря, а фельдшери не знали, що не можуть вступити на стоматолога і
тому подібне)»;

− «Важкий пошук інформації на сайті університету, конкретніше
вказувати місце,  куди потрібно приїжджати на  час  написання вступних
випробувань».

Інші зауваження:
− «Повідомляти  про  ціну  контракта  (фіксована чи змінна)

протягом навчання».


